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On peut trouver les résultats de la table de 9 avec ses doigts !

» Pose tes deux mains a plat devant toi.
> Pour connaitre le résultat de 1 x 9, on baisse le 1°" doigt en partant de

la gauche. Il t’en reste 9 a droite : c’est le résultat.

» Méme chose pour 2 x 9, on baisse le 28me doigt en partant de la
gauche. Le 1% doigt levé correspond a la dizaine et les 8 autres doigts
levés a droite correspondent aux unités.

> Pour 3 x 9, on abaisse le 3°™ doigt toujours en partant de la gauche :
on peut donc compter 2 doigts levés a gauche et 7 a droite. 3 x9 =27 !
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Ou § 0x9=0 é
é 1x9=9
; 2x9=18 i
é 3x9=27 é
é 4x9=36
. 5x9=45
é 6x9=54 é
 7x9=63 |
é 8x9=72
§ 9x9=81 |
© 10x9=90 é

& Joun allor plus o - 11x9 =99 12 x 8 = 108




